

Студенты СФУ – призёры всероссийских соревнований по тхэквондо

Студенты Сибирского федерального университета стали бронзовыми призёрами всероссийских соревнований среди студентов по тхэквондо, которые прошли с 10 по 13 мая 2019 года в Подмосковье.



Так, студент Института нефти и газа **Павел Смирнов** выиграл бронзу в весовой категории 68 кг, а студент Института цветных металлов и материаловедения **Роман Тиванов** стал бронзовым призёром в весовой категории 87 кг.

Добавим, в соревнованиях приняли участие около 300 спортсменов из 40 регионов страны. Организаторами выступили Министерство спорта, Союз тхэквондо России, Российский студенческий спортивный союз и Российская студенческая лига тхэквондо.

[Пресс-служба СФУ](#), 16 мая 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21749>